POLSKI ZWI AZEK SZACHOWY 2017
ORYGINALY 21XI 2017[1325-1330]

1325. Stefan MILEWSKI 1326. Waldemar TURA 1327. Zoltan LABAI
(Polska) (Polska) (Stowacja)
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1328. Wiadistaw NEFIODOW 1329 Aleksiej IWUNIN 1330. Marian FRAK
(Rosja) & Aleksandr PANKRATIEW (Rosja) (Polska)
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1325 MILEWSKI 1.Hc2,b1? ~ 2.Hf5+ Sf4# 1...Ggb6 b 2.Hed+ G:ed#l6!lvd 1.Wgh? ~ 2.Wfs+ Sfa# 1..Wf6 a
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2 H:f6+ Sf4#1...Gg6! b 1.Hd4! ~ 2.Hf4+ S:f4# 1.f6\a 2.H:f6+ Sfa# 1...Gg6 b 2.Hed+ G:ed# 1...S:dB: %+
S:d4#. Wybor wsfpu z zamiaa grézb. W zludach zamana funkcji obu ruchéw czarnychrool nieskuteczna
i skuteczna (obalenie).

TURA [z b.Pf5!] 1..W:c3 2.He3+ W:e3# 1...Gd5 2.Wc4+ G:cd# 1.Hd@&.Hd5+ G:d5 3.Wcd+ G:cd# 1...W:c3
2.He7+ Kd4 3.He3+ W:e3# 1..Gd5 2.Wc4+ G:c4+ 3.HA&:d3#. Oryginalna idea ,przedionego
przygotowania“: w nim lub w ztudzie pojawiapie przynajmniej 2 warianty z krétlkgra i matem w 2. ruchu.
W grze rzeczywistej w obu wariantach gra przeatst do 3 ruchow, a posutia biatych ze wspnej fazy
pojawiap sic w dowolnej kolejnéci.

LABAI 1.G:f6 Gc6 2.Web Sd4# MM 1.Wf5 Kg7 2.Ge5 Sc5# MBlack Grimshaw, model mates. [Autor]
NEFIODOW 1.Wd7 f.e6+ 2.Ke7 e:d7 3.Ke6 d:e8H# 1.Sf6+ g:f6f@+ f.e7 3.Kf6 e:f8H#1.Td7 (akruBHas
xkeprBa) fxe6+ (maccuBHasi :keprBa) 2.Re7 exd7 3.Re6 dxe8=D (maccuBuasi xeprsa)} 1.Cf6+ (axTmBHAs
xeptBa) gxf6 2.Cf8+ (aktuBHas xeptBa) fxe7 (maccuBHas xkeprBa) 3.Rf6 exf8=Di. Ilepemena pyHKnmit
4yépHbIX - 2C + T. Bei6paHa pejiakius c 6esoi nmemkoi Ha ¢5. Kniest, Promotion. [Autor]

IWUNIN & PANKRATIEW a) 1.Se2 G:d6 2.Kf2 G:c5+ 3.Kf1 Wd1# 1.Wd3 W:b@/ad5 Gf4+ 3.Kd4 Wh4#
b) 1.Kd3 G:d6 2.We2 Ge5 3.Ge4 W:c3# 1.Wed W5 2VEd)3 3.Se2 Gf2#.

FRAK 1.c8H+! (1.Sb6? H:b6 2.c8H[a8H]+ K:c8,/K:a8 3.a8H/c8H+ K&a7 =) 1...K:c8 2.a8H+! H:a8 3.Sh6+
Kb7,8 4.S5:a8 K:a8(4...Kc6 5.Kd1! wygranab.g5! h:g5 6.f5 g:h4(6...g:f5 7.h5!)7.1:06 h3 8.97 h2 9.9g8H+
wygrary; 5.:95 6.h5! g:h5 7.f5!z wygram. W walce z cz.H trzeba omié putapk, wymien S za H i przelama
.ptot* czarnych pionkéw. Mamy 2 biale ofiary i trkgotna promocg w H. [Autor]




